
(2021)

(125)

Vollständige Antworten in Bezug auf angeschriebene GemeinderätInnen (16,5 %)23,7%

Gesamtzahl angeschriebene GemeinderätInnen Mostviertel-Mitte 756

Vollständige Antworten 179

Nicht vollständige Antworten 38

Abschlussquote Fragebogen 82,5%

Allgemeines

Umfragetitel GemeinderätInnenbefragung der LEADER-Region MVM 

Datum Berichtserstellung Donnerstag, 17. Februar 2022 09:47

Alter 

Geschlecht 

Dienstag, 08. Februar bis Mittwoch, 16. Februar 2022

GemeinderätInnenbefragung der LEADER-Region Mostviertel-Mitte 2022 

Berichtzusammenfassung Typ: Deskriptive Analyse

38%

61%

0%
1%

0% 0%

(n = 179)

Weiblich

Männlich

Divers

Keine Angabe

Sonstiges

Keine Antwort

1%

15%

37%

39%

8% 0%

(n = 179)

Unter25 Jahre

25 bis 34 Jahre

35 bis 50 Jahre

51 bis 64 Jahre

Über 65 Jahre

Keine Antwort
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Antworten Probanden Antworten Probanden

3150 10 3184 5

3243 9 3222 5

3213 9 3202 4

3385 9 3393 4

3382 8 3383 4

3281 7 3212 3

3242 7 3244 3

3193 7 3163 3

3200 7 3205 3

3172 7 3203 3

3161 7 3231 3

3240 6 3282 2

3160 6 3241 2

3153 6 3224 1

3233 6 3170 1

3204 5 3211 1

3192 5 3214 1

3180 5 3232 1

175

Sind Sie darüber informiert, dass Ihre Gemeinde Teil der LEADER-RegionMostviertel-Mitte ist? 

Wissen Sie, das LEADER Fördermöglichkeiten für innovative Projekte bietet? 

In welcher Gemeinde sind Sie wohnhaft (Haupt- oder Nebenwohnsitz)? 

169

10 0

(n = 179)

JA

NEIN

Keine Antwort

2021: 94% JA
2022: 94% JA

176

3 0

(n = 179)

JA

NEIN

Keine Antwort

2021: 97% JA
2022: 98% JA
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Kennen Sie den aktuellen LEADER Tätigkeitsbericht? 

Kennen Sie den LEADER Newsletter, der alle 3 Monate erscheint? 

Kennen Sie zumindest ein Projekt, das über LEADER gefördert wurde? 

166

13 0

(n = 179)

JA

NEIN

Keine Antwort

2021: 74% JA
2022: 93% JA

116

63

0

(n = 179)

JA

NEIN

Keine Antwort

2021: 58% JA
2022: 65% JA

125

54

0

(n = 179)

JA

NEIN

Keine Antwort

2021: 65% JA
2022: 70% JA
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Im letzten Jahr haben die GemeinderätInnen der LEADER-Mitgliedsgemeinden den Verbleib in der LEADER-Region Mostviertel-Mitte für die 
Förderperiode 2023-2027 beschlossen. Daher ist es uns besonders wichtig, dass die Zukunftsthemen unserer Gemeinden auch in der zukünftigen 
Entwicklungsstrategie der Region verankert sind. In der Folge finden Sie eine Liste von regionalen Entwicklungsbedarfen, die bereits formuliert 
wurden. Was sind aus Ihrer Sicht, die fünf wichtigsten Themen für eine positive Entwicklungunserer Region! (Themen die weniger oft 
ausgewählt werden, fallen nicht aus der Strategie heraus!) 
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(1)Unsere Region ist eine Auspendlerregion. Um gegenüber den Zentralräumen nicht ins
Hintertreffen zu geraten, brauchen wir gesunde, vielfältige Betriebe mit attraktiven
Arbeitsplätzen und qualifizierten Arbeitskräften, die in der Region arbeiten und lebe

(2)Die Region ist geprägt von kleinstrukturierter Land- und Forstwirtschaft. Die Betriebe stehen
durch Klimawandel, Nachfolgeproblematik und mangelnde Wirtschaftlichkeit sowie teilweise

erschwerten Bewirtschaftungsbedingungen vor großen Herausforderungen.

(3) Es gibt noch ungenutztes touristisches Potential in der Region. Die Region braucht touristische
Impulse zur Erhöhung der Wertschöpfung.

(4) Wir brauchen die Erhaltung unserer typischen Landschaftselemente und die
Aufrechterhaltung von Biodiversität und Ökosystemleistungen.

(5) Wir brauchen einen bewussten, nachhaltigen Umgang mit vorhandenen Ressourcen.

(6) Wir brauchen eine starke regionale Identität und die Bewahrung von regionalem Wissen und
kulturellem Erbe.

(7) Wir brauchen frequentierte Ortszentren und Dörfer.

(8) Wir brauchen regional vernetzte, soziale Angebote für Menschen in unterschiedlichen
Lebensphasen.

(9) Kinder und Jugendliche verbringen (auch aufgrund der Coronakrise) immer mehr Zeit vor
digitalen Medien. Zeit in der Natur fördert die mentale und soziale Entwicklung. Deshalb

brauchen die Kinder und Jugendlichen in der Region Motivation um mehr Zeit i

(10) Die Herausforderungen und Chancen, die sich aufgrund der Digitalisierung ergeben werden
von der regionalen Bevölkerung noch nicht entsprechend erkannt und genutzt. Wir brauchen

niederschwellige und bedarfsorientierte Informations- und Bildungsangebot

(11) Wir brauchen Bewusstseinsbildung und vernetzte regionale Initiativen zum Klimawandel.

(12) Wir brauchen bedarfsorientierte, klimafreundliche Mobilitätsangebote in der Region.

Keine Antwort

Probanden (n=179)
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(2) Die Region braucht eine einkommensschaffende, kleinstrukturierte Landwirtschaft mit 
nachhaltiger Ausrichtung und enger Vernetzung mit den KonsumentInnen.

(9) Zeit in der Natur fördert die mentale und soziale Entwicklung. Deshalb brauchen die Kinder 
und Jugendlichen in der Region Motivation um mehr Zeit im Freien zu verbringen.
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